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L(ель: закрепление знаний детей о светофоре через практическую
деятельНость, познакоМить с новым знаком (подземный переход>.

Задачи:
1. Закрепить с детьми значение сигнала светофора: красный,

желтый, зеленьIй.
2. Закрепить правила дорожного движения;
3. Закрепить знания дорожного знака ((пешеходный переход>r;

ПредваРительнаrt работil: рассматривание иллюстраций со светофором,
чтение стихотвОрений, игра кКрасный, желтый, зеленый>>, просмотр
презентациИ кfiорох<ные ЗН&КИ);, обыгрывание ситуаций по правиJIам
дорожного дви}кения, совместная деятельность родителей и детей по
изготовлению поделки на тему ПДД.
оборулование и материалы: ноутбук, телевизор, заготовки для апшликации
светофора, клей - карандаш, сал(lетки.
ход занятия
воспитатель: Ребята, к нам пришjIи гости. Щавайте поздороваемся.
flети: Здравствуйте[
Воспитатель: Здравствуйте ребята!
Если будем улыбаться
Станем мы добрее!
Ну, а доброта на све],е,
нам всего важнее!
улыбнитесь и подарите свои ульiбки друг другу,
Слайд 2
- Ребята, посмотрите, кто это поёт?
-Щавайте позовем колобка к нам ts гости.
fiети: Колобок, иди к нам.
Слайд 3.
-ребята, что нужно для того, чтобы перейти проезжую часть?
fiети: гIешеходный переход.
(LL{елrчок мьiшкой)
- Что х(е нам делать? ItaK помочь Колобку? Что еще может помочь перейти
дорогу?
fiети: светофор!
- Где же мы возьмем светофор? ГIридуrчrала1 fiавайте сделаем аппликацию.
fiети: давайте.
- Сколько сигналов у светофора?
Щети: три. Красный, желтый, зеленый.
-Какой формы окошки у светофора?
f;ети: круглой формы.
сейчас мы с вами булем дс-лать апшликацию <светофор>.
ВоспитаТель: ПосМотрите ребята на светофор, она прямоугольной формы, на
ней три круга, красный, iкелтыti и зеленый, fiавайте нарисуем пальцеi\{ в
воздухе пряl\fоугольник и на нем три круга.



N4олодцы!
у вас у всех на столах ле}кат прямоугольник и три круга. Что у вас лежит на
столе? Что есть у прямоугольника?
Щети: углы; А у круга есть углы? f,ети: нет
Какого цвета первый круг?
Щети: красный.
Какого цвета второй круг.
f]ети: желтый.
Какого цвета третий круг:
f,ети зеленыli.
Вы должны будете наклеить на этот прямоугольник, соблюдая
последовательность три круга оставляя между ними небольшие расстояние.
с помощьlо клей - карандаша раtsномерно наносим небольшой слой клея на
красный круг, наклеиваем круГ на гIрямОугольник, разгла}кивая аккуратно
поверхность, Затем также 1lриклеI,Iваем поаледовательно жёлтый и зелёный
круги, не забывая оставлять между ними небольшие равные проме}кутки.
воспитатель:
Итак, что у вас полуЧилось?
fiеТИ: СВеТОфОР 

Физкультминутка
<Светофор>>

(щети стоят в кругу, воспитатель в центре показывает сигналы, дети идут по
кругу)
Три цвета есть у светофора,
Они поtлятны для шофёра:
Красный свет:
проезда нет.
(Сесть на корточки)
)Itёлтый-
буд, готов к пути,
(Встать, остановиться)
А зелёный свет * кати,
(Бег по кругу).
f;ети выполняют аппликацию каждый в своём темпе. Готовую аппликацию
гIредлагаЮ показатЬ ItолобкУ, После того, как все дети закончат работу,
продолжаем презентацию.
Слайд 4.
-Ребята, а какие переходы еще есть?
Подвести детей ктому, что есть (подземный переход>.
Слайд 5.
- Посмотрите, это зl{ак <подзеп,ttlый переход). он показывает, LITo здесь
можно безопасно перейти на другую сторону проез}rей части.
Слайд 6.
Колобок прощается с ребятами.
Рефлексия: Ребята, что мы сегодня с вами делали?



Щети: Помогали Колобку перейти шроезжую часть.
- А как мы ему помогли?
Щети: мы сделали светофор, чтобы он мог прийти к нам в гости.
- С каким новым знаком мы сегодня познакомились?
Щети: Mbi познакЬмилиоь со знакоN4 (подземный переход>.
- Молодцы, ребята! Вы смогли помочь Колобку, потому что знаете правила
дорожного движения и дорожные знаки.
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